
2024年12月8日 検査と健康展

アンケートへの参加

男性 22

女性 52

合計 74
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毎日入浴する人の割合 設定温度

42度未満 35

42度 26

42度より高い 6

最高温度 47(温泉なら53.8)

(人)

44人が何らかのヒートショック対策をしていた

「検査と健康展」であるが故，来場者は健康に気を遣
う方が多い印象を受けた。

若年齢層の関心度・情報収集能力の高さが伺えた一方，
入浴死の発生頻度が高い高齢者への広報が課題である
ことが浮き彫りになった。

アンケート収集に関し，御協力くださり，誠にありがとうございます。また機会がありましたら，何卒よろしくお願いいたします。

年代別参加人数

50代以下 31

60代 19

70代以上 24

入浴時に気をつけていることランキング

１位 脱衣所・浴室の寒暖差をなくす

２位 温泉に行く

３位 掛け湯してから入る

(31人）

(4人）

(3人）

知っている 知らない

50代以下 9 (29%) 22 (71%)

60代 6 (32%) 13 (68%)

70代以上 5 (21%) 19 (79%)

入浴時警戒情報を

見たことがある 見たことはない

50代以下 9 (29%) 22 (71%)

60代 5 (26%) 14 (74%)

70代以上 3 (13%) 21 (87%)

入浴時警戒情報を

控えたことがある 控えたことはない

50代以下 1 (3%) 30 (97%)

60代 0 19

70代以上 0 23

入浴時警戒情報を見て入浴を

※回答漏れがあった項目も集計対象としています


